

Udaipur: हिंदुस्तान जिंक हमेशा से अपने परिचालन क्षेत्रों के आसपास के समुदायों का सामाजिक और आर्थिक सशक्तिकरण प्राथमिकता में रखता है। इसी दिशा में कंपनी ने जिंक कौशल केंद्रों की स्थापना की है, जो विशेष रूप से ग्रामीण युवाओं को आत्मनिर्भर बनाने और उन्हें रोजगार से जोड़ने के लिए काम कर रहे हैं। इन केंद्रों से अब तक 6 हजार से अधिक ग्रामीण युवा रोजगार और उद्यम से जुड़ चुके हैं।

कौशल विकास की पहल: हिंदुस्तान जिंक ने 2019 में इस कार्यक्रम की शुरुआत की थी। अब तक 7,100 से अधिक युवाओं को कौशल विकास प्रशिक्षण दिया जा चुका है। इस पहल का उद्देश्य युवाओं को डिजिटल माध्यमों से जोड़कर उन्हें आत्मनिर्भर बनाना है। इस कार्यक्रम में टाटा स्ट्राइव, अंबुजा सीमेंट फाउंडेशन, और वेदांता फाउंडेशन जैसे साझेदार भी शामिल हैं।

भूपाल नोबल्स विश्व विद्यालय में राष्ट्रीय खेल सप्ताह के अंतर्गत विभिन्न खेलों का आयोजन

नई पीढ़ी के लिए अवसर: हाल ही में 76 प्रशिक्षुओं को प्रतिष्ठित संगठनों में प्लेसमेंट मिला है। जिंक कौशल केंद्र से प्रशिक्षित दीपक साल्वी, जो अब Hyderabad एयरपोर्ट पर जीएमआर रक्सा ग्रुप में कार्यरत हैं, कहते हैं, "मैं इस अवसर के लिए आभारी हूँ। मुझे अच्छा वेतन मिल रहा है, जो मेरे परिवार को रक्षण प्रदान करता है।"

नारायण सेवा का दिव्यांग व निर्धन सामूहिक विवाह आज से

सामुदायिक विकास की प्रतिबद्धता: हिंदुस्तान जिंक के सीईओ अरुण मिश्रा ने कहा, “हमारी प्रतिबद्धता ग्रामीण युवाओं की क्षमता को बढ़ावा देने की है. हम युवाओं को वर्तमान आवश्यकताओं के अनुसार कौशल से प्रशिक्षित कर रहे हैं. इससे न केवल उनका व्यक्तिगत जीवन बदल रहा है, बल्कि हम एक समृद्ध और समतावादी समाज की नींव भी रख रहे हैं.”

अग्रवाल समाज के लिए निशुल्क चिकित्सा शिविर 5 सितंबर

को

सोलर पीवी लैब और अन्य पहल: जिंक कौशल केंद्रों ने नए युग के कौशल विकास पर ध्यान केंद्रित किया है. अब तक 100 से अधिक एक्सपोजर यात्राओं का आयोजन किया गया है, जिससे 1,600 से अधिक छात्रों को व्यावहारिक प्रशिक्षण मिला है. इसके अलावा, 250 से अधिक छात्रों को सार्वजनिक सेवा करियर बनाने में मदद मिली है. हिंदुस्तान जिंक की सीएसआर परियोजनाओं से 3,685 गांवों के 1.9 मिलियन लोग लाभान्वित हुए हैं.

■ UDAIPUR

◆ सामुदायिक सशक्तिकरण, सार्वजनिक सेवा करियर, सोलर पीवी लैब, सीएसआर पहल, ग्रामीण युवा, ग्रामीण रोजगार, डिजिटल सशक्तिकरण, उदयपुर समाचार, उद्यमिता विकास, आत्मनिर्भरता, कौशल विकास, रोजगार प्रशिक्षण, हिंदुस्तान जिंक, जिंक सीएसआर